
403        pág. 134 403        pág. 134 401        pág. 135 402        pág. 135 407        pág. 136

415        pág. 136 348        pág. 136 410        pág. 137 420        pág. 137 421        pág. 137

422        pág. 138 414        pág. 139 423        pág. 138 Z4060  pág. 138 425        pág. 140

Z4702   pág. 141 429      pág. 141 429        pág. 141 Z4650  pág. 142Z4766   pág. 142

Z4500  pág. 143 Z4500  pág. 143 Z4510  pág. 144 Z4520  pág. 144 Z4550  pág. 145

Z4570  pág. 145 Z4560  pág. 146 Z4530  pág. 146 Z4540  pág. 146 Z4580  pág. 147

Z4590  pág. 147 Z4600  pág. 148 Z4610  pág. 148 Z4620  pág. 148 Z4630  pág. 149

Z4635  pág. 149 Z4640  pág. 149



FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y
 AIRE ACONDICIONADO

HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS

FC
S

FCS fijaciones sanitarios y accesorios
FCS sanitary fixings and accessories

FCS soporte radiadores
FCS heating supports

FCS soporte aire acondicionado
FCS air condition fixing

FCS Canal y accesorios
FCS Channel and accessories

NOTA / NOTE:
El fabricante se reserva el derecho a realizar modificaciones / The
manufacturer reserves the right to realice modifications.
Los rangos de los diámetros son orientativos / Diameter ranges are
for orientation purpose only.
Los test realizados son pruebas de tracción, no de torsión o
cizalladura / Performed tests are traction tests, not torsion nor shear
tests.
Incluye información técnica / Technical information included.



Juego Tornillo Cisterna
WC Cistern Screw Set

REF

403004 acero inox. / steel inox

Material / Material €
100

uds/pcs
672,00

403

REF

403001
403002
403003

M5
M5

Lateral

C
C
D

acero / steel
latón / brass
acero / steel

Material
Material

€
100

uds/pcs
115,00
268,00
202,00

Juego Tornillo WC
WC Screw Set

C

D

403
ø

mm
100
100
100

juegos/sets juegos/sets
2
2
2

100
juegos/sets juegos/sets

2
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401 Juego Escuadra Lavabo
Sink Angle Fixing Set

REF

401001
401002

L

100
140

mm juegos/sets
50
50

€

262,00
311,00

mm
1,5
2-S

401
Datos técnicos / Technical data

M

402
Datos técnicos / Technical data

M

Juego Tornillo Lavabo
Sink Fixing Set

REF

402008
402010
402508
402510

A
A
B
B

M8
M10
M8
M10

50
50
50
50

€
100

uds/pcs
161,00
245,00
179,00
250,00

Acero Zincado
Electro BZP Steel

Hierro Zincado
Iron Zinc Plate

402
ø

mm

2
2

juegos/sets

juegos/sets juegos/sets
2
2
2
2

FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
              HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS
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Bolsas Conjunto Fijación Soportes
Fixing Accessories Kit

REF

407001
407087
407107

Nylon ø 8
ø10 x 60
ø12 x 60

5,5 x 40
8 x 70
10 x 70

-
8 x 17
10 x 21

€
100

uds/pcs
183,00
140,00
220,00

415 Arandela Hierro Galvanizado
Galvanised Iron Washer

REF

415050
415075
415100
415125
415150
415200

uds/pcs
100
100
100
100
50
50

ø
“

1/2”
3/4”
1”

1 1/4”
1 1/2”

2”

€
100

uds/pcs
29,00
42,00
56,00
84,00

110,00
120,00

348 Alcayatas para Calentador
Heater Hangers

REF

348086
348107

€
100

uds/pcs
135,00
230,00

  8 x 65
10 x 75

ø [mm]
10
12

407

ø
mm

50
50

juegos/sets juegos/sets
2
2

50
50
50

juegos/sets juegos/sets
6
2
2
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Datos técnicos / Technical data

M Acero Zincado
Electro BZP Steel

410/420
421

M Acero Zincado
Electro BZP Steel

FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
            HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS

410 Radiador Alicatar1 1/4"
Heating Support 1 1/4"

REF

410055
410075
410095

uds/pcs
200
200
100

55
75
95

mm

€
100

uds/pcs
166,00
179,00
198,00

420 Radiador Alicatar 1"
Heating Support 1"

REF

420075
uds/pcs

200
mm
75

€
100

uds/pcs
180,00

421 Radiador Oculto
Invisible Heating

REF

421175
uds/pcs

200
mm
75

€
100

uds/pcs
67,00
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423 Soporte Radiador Reversible
Reversible Heating Support

REF

423065
uds/pcs

200

€
100

uds/pcs
136,00

Z4060 Kit soporte radiador
Heating support kit

REF

Z4060001
Z4060002

kit
50
50

Medida
Measure

7x170
7x170

Zincado
Pintado

€
100

uds/pcs
265,00
395,00

Z4060 M
M

Z4060001-Acero Zincado / Electro BZP Steel

Z4060002-Acero Pintado / Painted Steel

mm

FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
            HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS

PATENT
MODEL

MODELO
PATENTADO

®

422 Uña Radiador
Heating Bracket

422001
uds/pcs

200

€
100

uds/pcs
47,00

422/423 M Acero Zincado
Electro BZP Steel

Datos técnicos / Technical data

Ventajas / Advantages
Brinda máxima agilidad para la instalación y almacenamiento / Easy to
install and storage
Calidad alta / High quality
Percusión / Percussion
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FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
            HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS

414 Soporte Radiador Ferroli Zincado
Galvanised Heating Support Ferroli

REF

414001
uds/pcs

100

€
100

*bolsas/bags
221,00

414 Soporte Radiador Regulable
Adjustable Heating Support

REF

414002
uds/pcs

150

€
100

uds/pcs
340,00

Datos técnicos / Technical data

414 M Acero Zincado
Electro BZP Steel

Ventajas / Advantages
Regulación en altura mediante tornillo /
Facilidad y rapidez en instalación / Quick and easy to install

*Contenido bolsa:
2 soportes regulables
4 tornillos
4 tacos
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425
Datos técnicos / Technical data

M Pintura RAL 7032
Paint RAL7032

Max 60 KgM Soldado
Welded

425 Juego de Soportes Aire
Acondicionado (Modelo Soldado)

Pair of Air Condition Support  Welded Model

48 x 45 x 16
50 x 50 x 21,5

37 x 38 x 7
37 x 45 x 14

Medida / Measures
mm

REF

425002
425003
425004
425005

1
4
5
5

Juegos / Caja
Pair / Box

€
100

uds/pcs
4.113,00
4.484,00
3.283,00
3.523,00

FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
            HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS
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Z4702 Soporte de techo
Roof support

Ventajas / Advantages
Soporte de aire acondicionado Zincado y pintado, especialmente usado
para fijación de máquinas de aire acondicionado exteriores en techos
inclinados entre 10º y 40º / Zinc coated and painted roof support. This
particular type of support is especially used for fixing of exterior machines
with slope between 10º and 40º.

Z4702
Datos técnicos / Technical data

M Hierro Zincado y barnizado
Zinc coated and painted Iron

REF

Z4702001

Juegos / Caja
Pair / Box

110º - 40º

Inclinación
Slope

450

A
(mm)

800

B
(mm)

€
100

uds/pcs
20.196,00

429 Accesorios Aire Acondicionado
Accessories Air Condition

4 Silent Block completos montados429003

REF

429003
429001

bolsa/bag
50
50

Antivibrante

Denominación
€
100

uds/pcs
930,00
365,00

    429001 4 Tornillos + 4 Arandelas Ancha + 4 Tacos nylon
4  Screws + 4 Washers + 4 Plugs

Kit fix in wallKit fijaciónpared /

Denomination

FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
            HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS
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Z4766 Juego Soporte
EXTRA FUERTE

Pair of support Extra strong

Ventajas / Advantages
El soporte de aire acondicionado “Extra Strong” es un soporte de montaje
rápido y preciso en color Zincado para una máquina de aire acondicionado
externo de grandes dimensiones y peso, Puede soportar 140 kg / The
“Extra Strong” zinc coated and painted support is especially indicated for
external machines of big size and heavy weight

REF

Z4766000

Juegos / Caja
Pair / Box

1450

L
(mm)

660

H
(mm)

€
100

uds/pcs
16.000,00

Z4650 Soporte pie unidad
externa

Support for external unit

REF

Z4650035
Z4650042
Z4650045
Z4650100

Longitud
Length

mm
350
420
450
1000

24
24
24
4

Piezas / caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
1.615,00
1.700,00
2.210,00
5.015,00

FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
            HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS
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Z4500

Ventajas / Advantages
Cobertura total del tubo, velocidad y facilidad de montaje para cubrir la
instalación con un simple “click” con máxima precisión y agilidad / Total
covering of tube. Rapid and easy assembly by easy “click” closing, with
maximum precision and versatility.
Producto que brinda estéticamente discreto una solución para cada problema
de instalación / This product offers a esthetical and sober solution for any
installation problem.

Z4500
Datos técnicos / Technical data

PVC rígido, estabilizado contra rayos UVA, antichoque,
autoestingible / Rigid PVC, stabilized against UVA,
antishock, autoestingishable.

REF

Z4500065
Z4500090
Z4500125

L
(m)
2
2
2

Medida / Measures
mm

65 x 50
90 x 65
125 x 75

45
65
70

P
(mm)

65
85
120

H
(mm)

12
8
4

Canales/caja

€
100

uds/pcs
1.947,00
3.135,00
4.785,00

Canal
Channel

Z4595 Soporte de Bloqueo
Blocking support

Ventajas / Advantages
El soporte de bloqueo retiene el tubo o cable interior ofreciendo la ventaja
de un cierre fácil y seguro. Se instala con un simple “click” / The Blocking
Support fixes the tube or cable in the interior, to assure an easy and secure
closing. Installed by a simple “click”.

REF

Z4595065
Z4595090
Z4595125

Para Canal
For Channel

65 x 50
90 x 65
125 x 75

25
25
25

Piezas / caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
102,00
119,00
153,00

FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
            HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS
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Z4510 Ángulo interno
Internal Angle

Ventajas / Advantages
Accesorio para canalización de instalaciones de climatización de cierre
rápido / Accessory for Channel easy “Click” closing.

REF

Z4510065
Z4510090
Z4510125

65 x 50
90 x 65
125 x 75

10
10
10

Piezas / caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
816,00
901,00

1.489,00

Z4520 Ángulo externo
External Angle

Ventajas / Advantages
Accesorio para canalización de instalaciones de climatización de cierre
rápido / Accessory for Channel easy “Click” closing.

REF

Z4520065
Z4520090
Z4520125

65 x 50
90 x 65
125 x 75

10
10
10

Piezas / caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
816,00
901,00

1.489,00

Z4520

Datos técnicos / Technical data

PVC r íg ido,  estabi l i zado contra  rayos UVA,
antichoque, autoestingible / Rigid PVC, stabilized
aga ins t  UVA,  ant ishock ,  autoest ing ishab le .

Z4510

FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
            HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS
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Z4550

Ventajas / Advantages
La reducción de canal sirve para pasar una canalización muy grande por
una canalización más pequeña sin comprometer el lado estético de la
instalación / Allows to pass from bigger to smaller cables without spoiling
the esthetic of the installation.

REF

Z4550090
Z4550125

90 x 65
125 x 75

10
10

Piezas / caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
553,00
723,00

Reducción
Reduction

Z4570 Tapon Final
Final plug

Ventajas / Advantages
Producto que brinda estéticamente discreto una solución para cada
problema de instalación / It is a product which brings esthetic and sober
solution for each installation problem

RE

Z4570065
Z4570090
Z4570125

65 x 50
90 x 65
125 x 75

10
10
10

Piezas / caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
782,00
816,00

1.318,00

FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
            HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS
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REF

FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
            HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS

Para Canal
For Channel

Para Canal
For Channel

Para Canal
For Channel

Z4560 Curva Pared
Wall Curve

Ventajas / Advantages
La curva a muro permite pasar el tubo por dentro de la pared, garantizando
una cobertura óptima / Esthetic solution for passes through walls.

Z4560065
Z4560090

65 x 50
90 x 65

10
10

Piezas / caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
1.105,00
1.284,00

Z4530 Curva Plana
Plane Curve

Ventajas / Advantages
Accesorio para canalización de instalaciones de climatización de cierre
rápido / Accessory for Channel easy “Click” closing.

65 x 50
90 x 65
125 x 75

REF

Z4530065
Z4530090
Z4530125

10
10
10

Piezas / caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
901,00

1.275,00
2.040,00

Z4540 Derivación a T
Derivation to T

Ventajas / Advantages
Accesorio para canalización de instalaciones de climatización de cierre
rápido / Accessory for Channel easy “Click” closing.

90 x 65
125 x 75

REF

Z4540090
Z4540125

6
6

Piezas / caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
2.083,00
3.485,00
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Z4580 Pasaje de Pared
Wall passage

Ventajas / Advantages
El pasaje a muro permite pasar el tubo por dentro de la pared garantizando
la cobertura óptima / Esthetic solution for passes through walls.

REF

Z4580065
Z4580090

65 x 50
90 x 65

10
10

Piezas / caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
816,00

1.063,00

Z4590 Tapon de Unión
Join passage

Ventajas / Advantages
La tapa unión permite cubrir las conexiones entre dos canales. La ventaja
es su estética y practicidad / Practical and esthetic solution to cover the
connection between two channels.

REF

Z4590065
Z4590090
Z4590125

65 x 50
90 x 65
125 x 75

25
25
25

Piezas / caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
391,00
510,00
680,00

FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
            HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS
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Z4620 Tubo flexible para
descarga condensación

 Flexible pipe for discharge condensation

Ventajas / Advantages
El tubo flexible es específico para empotrar, resistente a la compresión y
flexible / The flexible tube is indicated for cast-in; resistant to compression
and flexible.

REF

Z4620018
Z4620020

Diámetro / Diameter
mm
18
20

50
50

Metros / Rollo
Meter / Roll

€
100

uds/pcs
18.275,00
21.250,00

Z4600 Caja Universal
con Sistema

Drenaje condensación
Universal box for drain system

REF

Z4600043

Medida
Measures

430 x 65 x 100 25

Piezas / caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
2.380,00

Z4610 Tubo Helicoidal para
descarga condensación

Helicoidal pipe for discharge condensation

Ventajas / Advantages
El tubo heliciodal está indicado para instalaciones externas, su interior es
liso (bi-capa) / The helicoidal tube is indicated for exterior installations, two
layers tube with smooth interior.

REF

Z4610016
Z4610018
Z4610020

Diámetro / Diameter
mm
16
18
20

30
30
30

Metros / Rollo
Meter / Roll

€
100

uds/pcs
7.650,00
9.945,00

10.965,00

FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
            HEATING, SANITARY AND VENTILATION FIXINGS
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Z4630 Conector Tres vias
para tubo flexible

 Three-way connection for flexible pipe

REF

Z4630020

Diámetro / Diameter
mm
20 50

Piezas / Caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
442,00

Unión del tubo helicoidal
a la caja universal

 Connection helicoidal tube to universal box

REF

Z4635020

Diámetro / Diameter
mm

20 - 16 50

Piezas / Caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
340,00

Z4635

Z4640 Tapón Grifería
Tap Plug

REF

Z4640011
Z4640021

Diámetro / Diameter
mm
1/4”
1/2”

10
10

Piezas / Caja
Pieces / Box

€
100

uds/pcs
765,00
842,00

FCS - FIJACIONES CALEFACCIÓN, SANITARIO Y AIRE ACONDICIONADO /
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